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САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АУДИТОРОВ 

 АССОЦИАЦИЯ «СОДРУЖЕСТВО»  
член Международной Федерации Бухгалтеров (IFAC) 

(ОГРН 1097799010870, ИНН 7729440813, КПП 772901001)  

 

 

 

 
 

119192, г. Москва, Мичуринский проспект, дом 21, корпус 4.  

т: +7 (495) 734-22-22, ф: +7 (495) 734-04-22, www.sroaas.ru, info@sroaas.ru 

  

 
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 3 

заседания Апелляционного комитета  

Саморегулируемой организации аудиторов 

АССОЦИАЦИИ «СОДРУЖЕСТВО» (СРО ААС) 

 

 

г. Москва                             «13» июня 2023 года 

 

Форма проведения: очная в формате конференцсвязи (с подключением к конференции 

Zoom в режиме on-line) 

Начало заседания: 13-00 часов 

 

В заседании приняли участие члены Апелляционного Комитета СРО ААС (далее также - 

«Комитет»):  

1. Малофеева Наталья Анатольевна (председатель Комитета),  

2. Антонова Светлана Геннадьевна,  

3. Гальченко Артем Анатольевич,  

4. Голубцова Ольга Александровна,  

5. Давыдов Олег Александрович,  

6. Приморский Николай Владимирович,  

7. Федосимов Борис Александрович. 

 

Итого в заседании участвуют 7 из 8 человек, что составляет 87,5% голосов.  

Кворум для принятия решений имеется. 

 

Председатель заседания: Малофеева Н.А. 

Секретарь заседания: Голубцова О.А. 

 

Повестка дня заседания: 
№ Вопрос 

 

1.  Рассмотрение жалобы Теук Ирины Геннадьевны (ОРНЗ 21206017440), ООО 

Аудиторская компания «ТаИр» (ОРНЗ 11306014863) на решения Дисциплинарной 

комиссии СРО ААС от 31.03.2023 (протокол № 135, вопросы 342, 343) о применении мер 

дисциплинарного воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения 

Федерального закона «Об аудиторской деятельности» (Дело № ю-341/04-2023, Дело № 
ф-342/04-2023) 

2.  Рассмотрение жалоб АО "Аудиторская фирма "Уральский союз" (ОРНЗ 12006017820), 

АО «Консалтингаудит «Уральский союз» (ОРНЗ 11606055142, Ризвановой Марины 

Викторовны (ОРНЗ 21706017298) на решение Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 

28.04.2023 (протокол № 136, вопросы 18-20) о применении мер дисциплинарного 

воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения Федерального закона «Об 

аудиторской деятельности», штраф (Дело № ю-207/14-2022, Дело № ю-009/06-2023, Дело 

№ ф-010/06-2023) 

3.  Рассмотрение жалобы Львова Сергея Александровича (ОРНЗ 22006118856), ООО 

«Альянс Консалтинг» (ОРНЗ 12006116482) на решение  Дисциплинарной комиссии СРО 
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ААС от 12.05.2023 (протокол № 137, вопросы 274) о применении мер дисциплинарного 

воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения требований стандартов 

аудиторской деятельности, Кодекса профессиональной этики аудиторов; штраф. (Дело 

№ ю-273/05-2023, Дело № ф-274/05-2023) 

4.  Разное  

Об определении пределов компетенции Апелляционного комитета при рассмотрении 

жалоб на решения Дисциплинарной комиссии 

 

 

По вопросу 1 

Рассмотрение жалобы Теук Ирины Геннадьевны (ОРНЗ 21206017440), ООО 

Аудиторская компания «ТаИр» (ОРНЗ 11306014863) на решения Дисциплинарной 

комиссии СРО ААС от 31.03.2023 (протокол № 135, вопросы 342, 343) о применении мер 

дисциплинарного воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения 

Федерального закона «Об аудиторской деятельности» (Дело № ю-341/04-2023, Дело № 

ф-342/04-2023) 

 

…. 

 

Решили: 

1.1. Утвердить заключение Апелляционного комитета СРО ААС (приложение № 1 к 

настоящему протоколу) по результатам предварительного рассмотрения жалобы Теук 

Ирины Геннадьевны (ОРНЗ 21206017440), ООО Аудиторская компания «ТаИр» (ОРНЗ 

11306014863) на решения Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 31.03.2023 (протокол № 

135, вопросы 342, 343) о применении мер дисциплинарного воздействия: предупреждение о 

недопустимости нарушения Федерального закона «Об аудиторской деятельности» (Дело № 

ю-341/04-2023, Дело № ф-342/04-2023). 

1.2. Рекомендовать Правлению СРО ААС оставить решение Дисциплинарной комиссии СРО 

ААС от 31.03.2023 (протокол № 135, вопросы 342, 343) в отношении ООО "Аудиторская 

компания "ТаИр" (ОРНЗ 11306014863), в отношении Теук И.Г. (ОРНЗ 21206017440) без 

изменения, жалобу ООО "Аудиторская компания "ТаИр"(ОРНЗ 11306014863), Теук И.Г. 

(ОРНЗ 21206017440) - без удовлетворения. 

Решение принято единогласно 

 

По вопросу 2 

Рассмотрение жалоб АО "Аудиторская фирма "Уральский союз" (ОРНЗ 12006017820), 

АО «Консалтингаудит «Уральский союз» (ОРНЗ 11606055142, Ризвановой Марины 

Викторовны (ОРНЗ 21706017298) на решение Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 

28.04.2023 (протокол № 136, вопросы 18-20) о применении мер дисциплинарного 

воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения Федерального закона «Об 

аудиторской деятельности», штраф (Дело № ю-207/14-2022, Дело № ю-009/06-2023, Дело 

№ ф-010/06-2023) 

 

…. 

 

Решили: 

2.1. Утвердить заключение Апелляционного комитета СРО ААС (приложение №2 к 

настоящему протоколу) по результатам предварительного рассмотрения жалоб АО 

"Аудиторская фирма "Уральский союз" (ОРНЗ 12006017820), АО «Консалтингаудит 

«Уральский союз» (ОРНЗ 11606055142, Ризвановой Марины Викторовны (ОРНЗ 

21706017298) на решение Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 28.04.2023 (протокол № 

136, вопросы 18-20) о применении мер дисциплинарного воздействия: предупреждение о 

недопустимости нарушения Федерального закона «Об аудиторской деятельности», штраф 

(Дело № ю-207/14-2022, Дело № ю-009/06-2023, Дело № ф-010/06-2023). 
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2.2. Рекомендовать Правлению СРО ААС оставить решение Дисциплинарной комиссии СРО 

ААС от 28.04.2023 (протокол № 136, вопросы 18-20) без изменения, жалобы АО 

«Аудиторская фирма «Уральский союз», АО «Консалтингаудит «Уральский союз», 

Ризвановой М.В. без удовлетворения. 

Решение принято единогласно 

 

По вопросу 3 

Рассмотрение жалобы Львова Сергея Александровича (ОРНЗ 22006118856), ООО 

«Альянс Консалтинг» (ОРНЗ 12006116482) на решение  Дисциплинарной комиссии СРО 

ААС от 12.05.2023 (протокол № 137, вопросы 274, 275) о применении мер 

дисциплинарного воздействия: предупреждение о недопустимости нарушения 

требований стандартов аудиторской деятельности, Кодекса профессиональной этики 

аудиторов; штраф. (Дело № ю-273/05-2023, Дело № ф-274/05-2023) 

…. 

 

Решили: 

3.1. Утвердить заключение Апелляционного комитета СРО ААС (приложение № 3 к 

настоящему протоколу) по результатам предварительного рассмотрения жалобы Львова 

Сергея Александровича (ОРНЗ 22006118856), ООО «Альянс Консалтинг» (ОРНЗ 

12006116482) на решение  Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 12.05.2023 (протокол № 

137, вопросы 274, 275) о применении мер дисциплинарного воздействия: предупреждение о 

недопустимости нарушения требований стандартов аудиторской деятельности, Кодекса 

профессиональной этики аудиторов; штраф. (Дело № ю-273/05-2023, Дело № ф-274/05-2023) 

3.2. Рекомендовать Правлению СРО ААС: 

1) отменить решение Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 12.05.2023 (протокол № 137, 

вопрос 274) в части, касающейся применения к ООО «Альянс Консалтинг» меры воздействия 

«предупреждение о недопустимости нарушений требований стандартов аудиторской 

деятельности, Кодекса профессиональной этики аудиторов», и принять новое решение - 

«вынести предупреждение за нарушение Кодекса профессиональной этики аудиторов»; 

2) отменить решение Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 12.05.2023 (протокол № 137, 

вопрос 275) в части, касающейся применения к Львову С.А. меры воздействия 

«предупреждение о недопустимости нарушений требований стандартов аудиторской 

деятельности, Кодекса профессиональной этики аудиторов», и принять новое решение - 

«вынести предупреждение за нарушение Кодекса профессиональной этики аудиторов»; 

3) решения Дисциплинарной комиссии СРО ААС от 12.05.2023 (протокол № 137, вопросы 

274 и 275) в части наложения штрафа за нарушение стандартов аудиторской деятельности 

оставить без изменения, а жалобу без удовлетворения. 

Решение принято единогласно 

 

….. 

 

 

Выписка верна: 

 

 

Председатель 

Апелляционного комитета                                                               Н.А. Малофеева 


